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De vragenlijst bevat dit keer een onderwerp met een ludiek tintje. Op 14 juni zal de 

openingswedstrijd van het wereld kampioenschap voetbal (WK) worden afgetrapt in Rusland. We 

horen graag of het WK leeft onder de Limburgers ondanks het Nederlands elftal zich niet heeft 

gekwalificeerd voor het WK. 

Wereld Kampioenschappen Voetbal 2018 

 
Op vraag "1 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar?" antwoordt 28% van de respondenten 

met: "Ja, enkele". 

Toelichting 
Ja, zoveel 
mogelijk 

 Ik hou van voetbal dwz het spel an sich.een mooie wedstrijd is altijd 
meegenomen. 
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1 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar? 
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Op vraag "2 Heeft u een favoriet nu het Nederlands elftal niet deelneemt aan het WK?" antwoordt 

53% van de respondenten met: "Nee". 

Toelichting 
Ja, de Rode 
Duivels uit België 

 Het zou geweldig zijn als onze zuiderburen zouden winnen al schat ik hun 
kansen niet zal te hoog in,maar je weet maar nooit. 
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Op vraag "3 Wie maakt volgens u de grootste kans om wereldkampioen te worden?" antwoordt 38% van de respondenten met: "Ik heb me er niet in verdiept". 

Toelichting 
Duitsland  Een hechte ploeg en bovendien een ploeg die maar blijft gaan voor een zo goed mogelijk resultaat.Bovendien voetballen die nog voor de eer van hun 

vaderland. 
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Op vraag "4 Wat heeft het Nederlands elftal nodig om zich wel te kwalificeren voor het EK in 2020?" 

is het meest gekozen antwoord (53%): "Meer discipline". 

Anders, namelijk: 
 Een elftal wat voor elkaar wil werken! 

 Korting op salaris bij niet presteren 

 Lager salaris. 

 Minder geld (2x) 

 Spelers die het een eer vinden om voor Oranje te spelen en er voor gaan 

 Talent 

 Verlaag die belachelijk hoge salarissen, 

 Zonder salaris spelen en alleen puur voor de eer van Nederland !!! 
 
 

Toelichting 
 Het zijn over het paard getilde luierikken,met zo weinig mogelijk inspanning het hoogste willen 

bereiken en daarvoor een onzettend goed salaris krijgen.Als ze 3 wedstrijden per week moeten 
voetballen dan zijn ze al moe.Ik heb heel hard gewerkt en meer dan 40 uur per week en het 
voeballen deed ik er met veel plezier bij.Dat was voor mij plezier,ik heb er nooit een cent mee 
verdiend ,het kostte mij alleen maar geld. 
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(Meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=40) 


